HIN1BO04b : Structures élémentaires de la langue et théme Il : contrdle continu n° 1 : mars 2013
Corrigé-type
Premiére partie : traduisez en hindi

1) ZTAAHTF qEH/ T A ST AT KT FE a7 (71 (), (6T 6T & qqar agelr qaw/smw weat
AT FHAT ATE FEAT[H AT Tg THL H1 JT@ SHIAT TGIAT/[AA ATAT T2AT T SHIAT ATR
TT[H AT Tgl T Fl TG HAT il | § 39 Fo H/3F faa1 (7)) g o7 7 77 99
g THT AT AT[SATRT T/ TE 9 | HH ZATS STETA T fehic Frad * oy e FTar a7 o7 |

2) # UF IrEq/fHA & AT 6T FHLAT AT ST TG F@AT/Tgam AT | 98 q19 a1 H7 AT/ Ff 39/
AT ATEH T AT AT % a8 A9 a7 q1 a7 A7 | 98 {gear 981 SAar o1/3% fgwar agi v
oft ifshe (F2) AT T FHAT T |

3) T A= % fo10 20 oI o § &1 |id o | {7 001 6 |19 g7 HE Fd I F 9 A=g/agd Aol
(BMT) o | (F) THH TE-TE & T [qaTA [Fd T8 I AT gH (37q) =T FT FAT1/a=1aT @11
T AT T F[fEET TF A

4) T TH[EHHT[ZH AT T FRAAT SA=g7 =wrar o7 | U fa 61 e 43 g SAEHT 7 (S ey
FATY ATHA 57 AT I99) GHHT AIF °T ATIT[AHAT {1 I6h gre a1 &1 arar greAv oA/
ATt oA 1T 98 g8 uF fgrgeart uret/faarg/sarg fammEr =3rgar o9 |

5) ZH TSI HEHA @ SARTLT STAT AT Ao G0 SHh AT FEI § I3 7 Hear (war/7w< oo/
AT TEar AT 6 A § ST | T [EHET a8 off [qedw a8 97 6 (ZA a) A
(TF) ST 7 fashe T2T A7 (A2 7m4) |

6) feme-aTq fee = FT T&1 97 | (2H[zu)) A9 § 921 o W1 o7 I #97 F7 (FH A awer a7
R F fF Fm #Y) | FAT faaT feFe & 6 FT G o ? gL qETERL[ATAT 30 & a7 §/39 faum ™
TZH[ATT FlA N[ AR F THE ITC § qTT HLAT & (64T

Deuxiéme partie : Complétez et suivez les consignes
1) @) T T AT AT Ag1 a@HdT ATgaTl a7 9 FHL | AT FAT AT |

b) ST T #= A&l d@AT ATEAT AT qE AU HHL § ATIH AT 4T |

(d'autres solutions grammaticalement correctes sont possibles, qui s'écartent davantage de la hiérarchie de l'information présente

dansl'énoncédedépart:a‘a’mﬁa’ﬂfféﬁmmWﬁmmﬁmww|/Gﬁmﬁﬁmﬁm?ﬁﬂ
AT A § TG F@AT ATEAT AT | | U A ST 7IF FHAL § ATTH FAAT TAT § TEl @7 ATl =7 1)

2) a) gUHI 9g LIHT ATST FT fa@relr ST qoe oy /1 & fow gar g !

b) ST YorwY ATST AW T9=T ¥1 & forw gy & a8 g9 wer faarsi |

3) a) # uwF we ¥ wed g fora § ut= favatazmas g |

b) fore wrgx § # wadt £ 39 (ew) ® wi= faafa=me= § |

(Avec "distorsion" par rapport  la hiérarchie de l'information : 38 2% # Ti= ferafoeme E e A A et § | | T oz &
ot fepafeammers € & 9T & wedt £ 1)

4) @) F==1 & 9T 45 U (TF) ARHT F ITH Tl TE |

b) @t (gaTE) el T@d TU/I@A-T@d [3Edt g2 (A1) FL T2l oT |

(@ (@) ATE FLA-HTA/FLT gU/Aw g5 (Era) 3@ Ty AT 1)

5) a) a=4T 2 gU faal=l & |19 Tg! @1 AT8ar 47 |

b) TTEe (HEFLIAT TAT) THIA & (TETaT gan[qepra gu) foeher 1T |

6) @) FAT TH AT T Tadl g5 ASH! Tl AT 2l ?

b) TS i@ a7 fFu vfeat 7 2T AT |
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7) - =T FATAT, 3 AT AT H H[H T [THRT DHITHT HGH =T AT/ATAT 8[TH3 &/ TH=
T ?

- A T-TIT ATAT FIHT o § AR, T AT [fa=TE F[FE @I § (77 T ¥, [q37 orar g 5
g THE LITH T [g=ar| I AT 2L g |

- 2, Afhe 7 TaT /T AT 2

- AT AT g, TH AT H AT, A7

8) @) T=A1 7 UF ATTHT FT A I Tgd gU @7 4T |

b) gw= T 1 fagat @rerd gu FAT 97 |

9) a) — EIATHT AT VST [ag AIET A81 & [HT ot [av /el Saa/ad &4  sea-7| aiiig @mET
gre faar g |

— HIET T g 9T A1[% aras@/[7 Erd gu A1 AT EAET 7 AZH-HH AT G e fadr 2 |
b) — AT & HAT FIA T HI[F ATAS[ AT AT IAAHT TSIAAT T Ik FAL H FATHT I01 AT(SAT
TR & fAawTet of |

— AT AT 7 FAT T6T o7 FHT ¥ 0T A IAAT Aot F 376 FHL | FTHRT Sa07 qTqt

AARTL F fashredt off |

10) - FIT g0 g a7 Gid § 9% Tahd g ? g o a9 [FATHET 9 % & | 91 9148 a9 9 ¢ |
g7 aS1 aF &, 99 o g0 & | @aT & (5% o1 3q1 el Al at G |7t qoht [qerct | [=eren
e |

- 3% g, AT 38 {99 § Sa1ar 781, A2l v a7 q9A 9T qal o qTo [FET |

11) a) - S8 21/SAT & a== TF ° Aled ¢ (39 &fet &) A1 @7 909 397 2 |

- T=A % TheA ° dAled gf Al @7 909 2l ¢ |

b) - SI&r ZY/SAT & T FTH & At A7 (3F /et ) a8 FAS FEadr o |

- (TT9T) FH H G & (04T) FAS TIAAT AT |

12) fore AT g & |7 § fgear @ o o169 fgedt qaar % Far o1, a8 72 &%
AT &1 AT =[O a1 o7 | § 379 e (Haar o7 |

13) ¥A/AT uF agd g foreat/fora waet & faers § a=aa § agq & feer=edt /== o1 | o=
S Taeett § s worg? qfew 2 | It [38F Faw/fah uF a2t (&) 2 1 (werarer aeag "/t
g[St 3u/sAY fReeTe uvsg a1 & |

14) THT T AET/TRT AMF 2 | TgTe GH [T FXd &I, qg I AT e GraadT Argal g | A
THH g ag ATgdl ¢ (% & I° T (¥) T2 aTrh ag THATr a7 araa«r ot wodad gich
T T |

15) a) 37 a1 o o7, A AWM &l AT 5 TeaATL FAT TS |

b) T ARM &1 I ATAT-TAAT T SSATAT AT AT GW AT [l Tl T AT | 7T qToh AT
faerfasr 92T 74T T |

C) SMTHT F=41 % ATHA TET¥e A8l AT AT(gU, T ST dgd * (o0 =T 781 ¢ |

d) T[T ST w9t F o v Yerey /ret At off Tafaw &% & wver a9 fawrer o |




